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A múlt es a jövő.
A kilences bizottság miih('ülésé­

től függetlenül a város képv: 
lőlosUilete helyt adott hr. !">: 
Gyula polgármester nytu-dijazirdás 
iránti kérelmének, ezzel tehát a 
polgármesteri állás betölt '•••'::(»!<. 
aktualitása előtérbe nyom uh.

Mielőtt e kérdéssel foglalkoz­
nánk sok memle-uionda és tájé­
kozat lan súg ím-g v i 1 á g< isitáseiván t 
le kel! szögeznünk, hogy Dr 'gró 
Gyula. 1911. évi november hó 
nyolcadika óla tényleg nyugdíja­
zott polgármester.

Ismétlésbe hoesájtkozunk, ami­
kor megállapítjuk, hogy a városi 
képviselőtestület többsége, a meg­
indult személyi harc közepette, 
tárgyilagos tudott lenni s Vgvó 
Gyulával szemben a nyugdÍjazás 
tényével azon elismerésnek adott 
kifejezést, mely vsak speeioll l.'grú 
Gyulának a város fejlődése és 
nagvgvá tétele elófölteíelei mog- 
terémtéijének juthatott osztályré­
szül.

A kilences bizottság további 
ténykedése tehát irányulhat ezek 
után tények nőjek ti \ vizsgalatéra, 
amelyek amennyiben hibázta.an- 
dók: egyénileg mindenkit érint­
hetnek csak Ugró Gyula nyug. 
polgármestert nem.

Ugró Gyulával szemben az igaz­
ság és méltányosság szerint alkal­
mazandó mérlegnek ma már mind­
két serpenyője igény beveendő. Ha 
eddig csak az egyikbe a minden 
kákán csomót találók dobáltak 
lehetetlennél lehetetlenebb, kópte-

lenné 11 . óptelene l)b . súlyo?mái su-
lyosa bb hibáztatős­>i ti’, dk kor j th­
n i k vül a másik sé nn-nyö!te iis, a
ni el/, a P -. ú rsá / ' les kört'■ben
k il'eif ‘ZÚ;■Te jutó im •e'e y ŐZ<..dós s ez
azok az érdemelk. ; 'melyeicet l Vvó
Gyük ii város fejüeszUs k örül
szerzet:.

Addig, sínig Ugró ellen a harc 
< »ly, t \ -.;'y jobban mondva, a inig 

U.p'íj nem nyugdíj áztatott csak 
ostort fontak megkovbáesoSására, 
ma azonban, amikor a kedélyek 
m-■■ghiggadlak sokan vannak akik, 
ha nem is visszasírják, de őszin­
tén és mélyen sajnálják távozá­
sát.

Es ebbe a mély sajnálkozásba 
nem vegyül semmi alakoskodás 
és az ő távozásával aggodalom­
mal gondol minden polgár a jö­
vőre, amely teljes bizonytalansá­
gával áll előttünk. .

Korai voce még bárki mellett 
; állást foglalnunk, de késő volna, 
ha már most nem adnánk helyt 
azoknak az irányadó szempon­
toknak, melyeknek a leendő pol­
gármester személyében egyesülve 
kell lenniük a város jól felfogott 
közérdekének szolgálatéval.

Aki a város legelső tisztviselő­
je akar lenni, ne legyen olyan 
szerencsétlen temperamentumu, a 
mely talán nagyon jó volna va­
lami önhitt. gőgös, maga telt, sen­
kit nem látó és senkit nem isme­
rő vad pretoriánus császárnak, 
vagy korbácsot suhogtató közép­
kori kény urnák, de nem jó az 
olyan embernek, aki a XX.-ik 
században hatvanezer ember ve­

zetője akar lenni a munkában, a 
műveltségben, a haladásban.

Komisz sehonnaiak alávaló ha­
za y dicsérete ne találja meg őt 
hamarább, mint a becsületes em­
berek légiójának egyenes, nyílt, 
igaz. őszinte és bebsületes kriti-
k áj a.

A haladásnak, a fejlődésnek 
áldozzon fel mindent. A haragot, 
a hiúságot, a gúnyolódásokat még 
talán a kritikákat is. Aki a hala­
dásért, a fejlődésért dolgozik vagy 
dolgozni akar, az a mi segítő 
társunk, aki ezt gátolja az a mi 
ellenségünk. Aki az élet szabad 
fejlődését segíti, az az élet barát­
ja, aki azt akadályozza, az a ha­
lál cimborája.

Ne járuljon hozzá ahhoz, hogy 
a sötétség szelleme elterjedjen, 
hogy az itáliai mocsarak dögletes 
bűze megfért őzt esse a levegőnket.

Mert haladás, fejlődés, kultúra 
csak egy van : a világosság irá­
nyában és nem a sötétség felé.

Ha ezt necsak megtanulja azuj 
polgármester, de követi is, akkor 
nem ellenségek leszünk, hanem 
ellenfelek.

Tessék ezen gondolkozni !

Rákospalota — város ?!
A fővárosi napilapok adtak liirt a meg­

lepetésről. — Rákospalota, rendezett ta­
nácsú város lesz. — Semmi akadálya 
nincs már ennek. Meg vannak már az 
aláírások sőt a főbb állások is ki vannak 
osztva. A tendeziózus közlemény annak a 
meggyőződésének ad kifejezést, bogy a 
községnél, csak be kell jelenteni az átala
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Kaán Henrik, lakatos- és kutmester, Újpest Gyár-utca 59.
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VÍZVEZETÉK szerelési és berendezési vállalat.
I i»tía" r*nm ••

Ív i‘Hz it mind (‘rí i1 szakmába vago munkát. Nagy raktál1 takarúk- ás asztali tűzhelyükben. |

kulást. a felsőbb hatóságnak pedig köte­
lessége ezt tudomásul venni.

Nő erre ugyan várhatnak a jó palotaiak. 
— Meri h t odafenn is biválgutják ám 
azt, hogy jó-e vagy nem! Szükséges-e 
vagy fölösleges! Aztán meg azt is kutat­
hatják, hogy honnan fű a szél, kinek az 
érdeke, ki áll a mozgalom ólén. Mert más 
az. ha a gyerek úgy születik, mint ha a 
nap vi 1 á gr a rá n (ágálják.

Avagy elég az, hogy valaki rövid poli­
tikai pályafutás alatt hírhedt szerephez 
jusson s akkor azután minden megy ?! 
A fővezér pap. Törvényhozó. Iskolázott 
ember. Ur. És e kétségonkivül előkelő 
kvalitások dacára is a parlagi modor, a 
jóizlést megcsufolo magatartás megszemé­
lyesítője ez az elvakult liliputi-politikus, 
akit a párthívei is nem egyszer tanítottak 
móresre. Mert rágalmaz. Henceg. Az ök­
leit mutogatja.

Ezt az urat a maga jelentéktelenségé­
ben eddig figyelemre se méltattuk. — A 
fene se törődött a képviselő úrral, aki a 
megbízóleveléhez jól sikerült parcellázási 
manőverek révén jutott. A bezsebelt száz­
ezrekből választási költségek könnyen fe­
dezhette. Legyen képviselő. Hadd ugrál­
jon ott, ahol egy sereg üresfejü stréber 
karéiért csinál. Gorombáskodjék. Egy ke­
serű mosolyt a törvényhozónak, akinek 
politikai tevékenysége heccekben merült 
ki és ordináré botrányokba fül. Előkelő 
kézlegyintés az Isten szolgájának, aki 
lelkipásztori hivatásáról, a krisztusi alá­
zatosságról, a szeret étről és az ezek pa­

rancsolt;, lelki tulajdonokról rége -rég 
megfeledkezel I.

Egyszóval: napirendre tértünk ő kép­
viselősége cselekvésein. — Sajnáltuk. Sze,- 
gény. •—■ A eivilizatorius haladás és a re­
pülőgépek klasszikus korszakában az ök­
leit mutogatja. Rugdalódzik. Köpköd. Taj­
tékot hány. Kymoly szóra tehát: nem igen 
érdemes. Most csak azért foglalkozunk 
vele, mert az egyesek szerint félig hóbor­
tos és egészen eimikus, mások szerint le­
iig elvakult de határozottán hóbortos fér­
fiú Újpest speciális dolgaiba avatkozik. — 
Újpesti tisztviselőknek Kákospalotára állá­
sokat igér, ha jelenlegi főnöküket elárul­
ják. — Kutat. — Szimatol. — Adatokat 
gyűjt. — Főtisztelendősége egyenesen ki­
harcolta azt, hogy vele szemaen elfoglalt 
állásfoglalásunk dacára, kellő módon ki- 
íanitsuk.

A fülöpszállási kerület 48-as követe a 
saját portája előtt seperjen. Férjen a kö­
rébe és ne okvetetlenkedjék. Mert a min­
den lóbekanálkodással, a fogadat!an pró­
kátorkodással azt a szomorú kötelességet 
róhat ja reánk, hogy körmeire koppintsunk.

Ti jó palotaiak I Várost akar belőletek 
csinálni Kovácsy Kálmán! Várost a régi 
emberekből és nekik uj üzleteket. Még 
nem késő! Politikai kóeevők, elv zsong­
lőrök a községetek békéjét meg ne zavar­
ják. — Menjenek Fülöpszállásra. Parcel­
lákat kerekíteni. — Önzetlenül. — Egy 
néhány százezer korona provízió ilyen al­
kalmakkor meg se kottyan.

A patent-hazaffy dörög. — Titakozik.

A haza és a tradíciók becsületét emlegeti. 
Ő nem hallgathat. Meg se lapulhat. — A 
kitűnő férfiút az elvek ráncigúlják. — El­
vek?! Szédülünk! A reakeionárusek ed­
zett csatlósa elvekről szaval. — (). — A 

i hétköznapokon radikális s. abad i ü 
, ■ és :éiszolut jo ;ki ii’ji szti re i skii- 

szik : de sátoros ünnepeken Ti- za István 
szemliunyoritását követi. Kenetes l>: -z.édtt 
hízelgő ma, holnap fron dór, aki Lej óbb 
barátja elé gáncsol vet. A fültövéi luthe­
ránus módra vakarja. Mosolyog. Nem (le­
sen mosolyog. Biztosan akar valamit. — 
Várost akar. •- Talán parcellázni akar. 
Hajlong. Sajnáljuk [• iilopsz ;Ibist es 
Rákospalota!, hogy ezt a kis sidusu poli­
tikai könyökembert a nyakunkba enged­
ték . . .

Gyűlések
Az elmúlt hét majdnem minden nap­

jára egy-egy gyűlés, értekezlet esett. 
Megnyilatkozott Újpest társadalmi viszo­
nyai a maga teljes specialitásában. Mint 
ogy ember fognak össze a körök, egye­
sületek. pártok, ha valakinek az elfojtá­
sáról, valakinek a fejéről van szó, do ha 
fontos cselekvés szólítja sorompóba a té­
nyezőket, akkor ezek alkotórészeinek, az 
egyeseknek mind külön-külön véleményük 
van.

Gyűlések voltak az újpesti vigadó be-

TÁRCA.
Éjszakai vers.

Lüktető, villanyfényes éjjel 
Lilás lepleddel lengj körül,
Csókos fátyladtól lázas lelkem 
Bűvös álomba szendéről. 
Asszonykacajok muzsikája 
Lágy altató danát dalól,
S egy szent tekintet tiizsugára 
Forró fényével .átkarol.

Éjjel, tüzelő lázas éjjel.
Sápadt, kóborgó cimborám 
Altass el meleg öleléssel.
Ringass a bánat sirborán 
Forrón ölelő karjaidra 
Ráhajtom barnán vén fejem. . .
S az ólmos álom szárnyas árnyán 
Egy szomorít lány megjelen.

Jude leánya a melyben.
Ó-héber dallama lágy melódiája 
Imbolygón tör a billentyűkön át,
S magyar-keletnek kóbor zsidolánya 
Énekel annak, kit először lát.

Fehér mellén imitált igazgyöngyök 
Gyűrűs sora ritmikusan remeg,

És pompázik a pázsitos szemöldök,
Hogy a távolba tekint révet eg.

S fényes tükrén a karikázó szemnek
Egy kosza élet képei lebegnek :
Dűlt falu, ódon zsidó tempi ontok.

Kopott szobti ; fehér l'óliólap,
Amelyből egy ősz, könnyező zsidópap
A lányáért zsoltárokat zokog.

Joob Janos.

KATÓ.

Irta: TIHANYI ERNŐ.

— Csókolom a kezét I
Már ezt is uj hangsalylyal mondtam, 

mikor beléptem a szobába. Kifejezésre 
akartam juttatni, meg akartam mondani 
Katónak, hogy én már nem vagyuk a régi 
kézcsókoló : legyen elkészülve egy uj bá­
násmódra, a bókok és szemrehányások ez 
uj versére.

Valószínűleg észrevette a hangom ma­
gyarázó mellékizét, de azért a szokott 
nemtörődömséggel nyújtotta a kezét és én 
megcsókoltam jéghidegen és közbe visz­
ketett az ürömtől a lelkem, mert tudtam, 
hogy van egy másik női kéz, amelyet for­
rón tudok csókolni.

Máskor buta voltam, évek óta bután 
viselkedtem : ilyenkor rögtön szorosan

mellé igyekeztem, a Kató illatát, teste 
érintését kívántam és lázban kerestem 
egy székét, a díványon egy szoros lie- 
lyeeskét, hogy mellette szuszogjak és bó­
duljak. Ma kimértem egy messzi távolsá­
got és láthatóan bántó közönynyel leül­
tem vele szemközt egy magányos fotelba.

Kató meglepődve nézett, aztán mint aki 
nem hisz az ösztönének, lágyan, ciniku­
san elmosolyodott és félszemmel nézve a 
szemeim közé, a brilliánsgyürtiivel kacér­
kodott.

— Na, beszéljen valamit, Palika! — 
mondta.

Évek óta sírtam csendesen mellette, 
évek óta bárányosán feküdtem a selyem- 
papucsos lábai előtt, folyton belső, szen­
vedélyes tüzek emésztettek, rágódások tó­
gái rágtak — ő érte, Katóért és Kató 
meg nem szánt, csak diadalmasan gyö­
nyörködött és biztatva cirógatott de le­
nem üdített, le nem csillapított egy perc- - 
re sem.

Gorombán vágtam oda:
— Nagyszerűen érzem magami
Ilyen kellemetlen kicsinységet még suli­

sé mondtam neki. Kató azt szerette volna, 
ha valami olyan! mondok : Hisz1 tudja 
már Kató, hogy szomorú vagyok, hogy a 
csókjaiért kívánkozom és betegnek érzem 
már magamat a teste mellett, mert nem 
akarja elfogadni az egészségemet, a szóm-
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ÉTTERMEK és
j f. évi október hó 14-én

szombaton este
SWU ÖSSZES HELYISÉGEK MEGNYÍLTAK. 

ÚJPEST, ÄÜPÄD-UT és DIÓFft-UTGA SAROK.

lyiségeiben, az újpesti függetlenségi- és 
az iparos körben és a demokrata körben.

Ä immiiíajiárí
szerdán este tartotta csekély számban 
megjelent páll hívei előtt értekezletét, 
melyben várospolitikai ügyekkel foglalko­
zott. Az értekezleten mintegy 20 • 30-an 
köztük (i városi képviselő elhatározták, 
hogy a polgármesteri állásra Csorba Fó­
réin1 Ítélőtáblái bírót jelölik. A határozat 
dacára annak, hogy hire terjedt, mintha 
Csorba a jelöltségei elfogadná, oly kevés 
érdeklődést keltett, hogy ma már nem is 
beszélnek róla.

Ädöfizetok
Réti Ferenc egybehivására ugyanaznap 
értekezletet tartottak az újpesti vigadó 
nagy termében, amelyen Réti Ferenc in­
dítványozta, hogy a belügyministerhez egy 
küldöttség menesztessék avógböl, hogy a 
város vagyoni viszonyainak vizsgálatára 
kiküldött; kilences bizottság tagjai fölmen­
tessenek és egy minister! biztos bizassék 1 
meg a teendőkkel.

Dr. Aradi Béla e kérelemnek a várme- 
gye törvény hatóságával leendő közlését 
javasolja.

Dr. Cserba Dezső, Zák Alajos és Dia- j 
mant Ignác felszólalása után az értekezlet 
a Réti ált al előterjesztett határozati javas- : 
latot fogadta el egyben a küldöttség ve­
zetőjének Réti Ferencet jelölték meg.

Itt jegyezzük meg, hogy többekkel egy 
vet. írattak alá, <lc ezek közül számosán

juságomat. . . Csak biztat, biztat maga 
Kató, maga csúnya, maga rossz. . . És 
máskor már félbátmn a kezemmel átka­
roltam volna és lopva megcsókoltam volna 
a húzódozó, viszautasitó arcát, hó nyakát. 
De ma nem tettem semmit, a fáradság 
kényelmével feküdtem az öblös székben 
és ércesen, határozottan mondtam :

— Nagyszerűen érzem magam !
Kató nem felelt semmit, a kerevetén el- 

nyujtózkodott testet liajlitgatta előttem 
kéjes vonaglásokkn!. Kinyitotta forró szá­
ját és egyet-egyet ..-ütött lustán, sokat- \ 
mondúan. És ón nem rohantam a körevet 
széléhez, nem kaptam meg görcsösen a 
karját., hogy agyoncsókoljam, a szememet 
sem hunytam be, végtelen nyugalommal 
néztem minden csalását, minden esókos 
mozdulatát, libegősét: pedig rettunesen 
fiatal voltam, de egy másik asszony meg­
erősített, lehűtött és elrejtette magánál a 
szivem könnyelmű melegségét.

Aztán hirtelen felugrott és mérgesen 
rám szólt :

— Beszéljen már! Ne üljön itt .mint egy 
szobor; még elalszunk mind a ketten, 
úgy unjuk egymást . . .

Az utóbbi szavakat már lágyan mondta, 
a kézmozdulatai ájtatósan kísérték a sza­
vait és igyekeztek megcirOgatni a hajamat. 
Én meg hátraszegeztem a fejemet, mint 
gy büszke clbizakodott, ebben a pillanat­

kijelentették, hogy félrevezettetek. Vájjon 
mi célra Írattak alá üres iveket ! ?

Afügge^*enségi kör

szerdán este rendkívüli gyűlést, tartott, 
melyen páratlan lelkesedéssel Dr. Miklós 
Antal ügyvédet jelölték a polgármesteri 
állásra.

Az iparos kör

csatlakozott a függetlenségi kör határo­
zatához.

Ä demokrata kör

nepes gyűlést tartott,, melynek során a 
körnek számos éven át buzgó elnöke Dr. 
Kiss S á n (1 o r, elnöki tisztéről lemon­
dott. A Beuko'vics 1 m r e által 
felolvasott levele fölött a legközelebbi 
közgyűlés fog dönteni.

1 drágaság és az
állami tisztviselők

Minden oldalról panaszok, mindenfelől 
jajgatás, sirás, mindenfelé az Élet-Caesar 
„aecipe ferrum !" kiáltása hallható. Küzde­
lem a letért az ampliiteatrum homokos po­
rondján. Küzdeni azért, hogy éljünk: az 
életért, a lakásért. Tengetni az életünket 
nyomorultan, kiaszottan éhesen: ez a lét.

Amikor azután végre is megunjuk ezt 
az éietenergia-fogyasztó levest, akkor oda­

tolakodik ajkunkra akaratlanul is a nagy 
Schaltespeare-i kérdés :

To be or no to be ?
Lenni, vagy nem lenni ! Igen. Ez az. Élni 
vagy elpusztulni. Golyót röpíteni az agyunk­
ba, hogy megszűnjön minden, vagy lopni, 
csalni, sikkasztani és élni. És jaj, de so­
kan választják az utóbbit : az életet, bár­
hogy is lehessen lehetővé tenni azt, bár­
milyen módon.

Mindezt csak azért Írom, mert ismétel­
ten kezdenek mozogni az állam tisztvise­
lői, határozottan kezdik érezni most az 
élet irtózatos nehézségét és drágaságát. 
Gyűléseken foglaltak állást javadalmazá­
suk csekélysége ellen és ott ezeken a 
gyűléseken panaszolták el, hogy milyen 
kevés az, amiből családjaikkal egyetemben 
meg kell élniük. Igaz egy pár év előtt 
javították a fizetéseket, de azóta bizony 
vehemensen emelkedett ismét mindennek 
az ára. A lakástól kezelve a sóig minden 
drágább lett. És ezt nem a harmadik és 
negyedik fizetési osztályokba sorozott, hi­
vatalnokok érzik, hanem igenis az a kis 
hivatalnok, alti csak a reményében él 
annak és mint va ami utópikus álomra 
gondol arra, hogy egyszer ő is bekerül a 
nyolc vagy hetedik fizetési osztályba.

Ezek a szellemi proletárok kérnek na­
gyobb darab kenyeret az államtól. És jo­
gosan. Mert az államnak be kell látnia, 
bőgj- az élet napról-napra drágább, tehát 
módot keil nyújtani a hivatalnoknak, hogy 
legalább successzive történő fizetésemelés­
sel az életet számukra könnyebbé úgy ék.

ban elhatároztam, hogy' nem várok tovább: 
mindéin nyíltan, őszintén, kérlelhetetlenül 
megmondok és űzött, szerelmes ostorokkal 
hajtott a másik, az uj asszony, hogy lé- 
lekgyilkolóan beszéljek.

Megkezdem a tortúrát:
—- Kató ón ma utoljára vagyok magá­

nál ! Soha többé nem nézek ismerősen a 
szempillája alá 1 És dühömben vasmarok­
kal csapnék a koponyámba, ha Kigondo­
lok, hogy milyen átkozott őrületben töl­
töttem a maga szobáiban ifjú hónapokat, 
bágyadl szendergéseket, millió örömet 
nyújtó erőt.

Kató erőszakkal nevetett. Azt hitte, 
hogy egy félperces idegizgalom buzdít erre 
a merész kitörésre. Már előre örült annak 
a látványosságnak, amit nyújtani fogok, 
amikor ismét gyáva leszek és megalapulva 
tovább epedek.

Még serkentett.
Csak raj la kis fiú, csak rajta: hadd 

halljak mindent, mindent akarok hallani 
— és nevetett teli tüdővel, a fehér fogai 
és csillogva kacagtak.

Én elfogadtam.
— Most mindent fel fogok sorolni, min­

dent, amit józan ésszel megismertem, ér­
lék ellem, hogy eltávolodjak magától, hogy 
maga ne létezzen és megtudjam egy más­
nak létezését. Hogy egészen élőiről kezd­

jen: maga szélhámos szerelmes asszony 
volt az első percünkben, perverz asszonyt 
gondolatok késztették arra, hogy lopva, 
függöny mögött zsibbadt csókot leheljen 
az arcomra és megvesztegesse a húszéves 
ifjúságomat, a becsületes szerelmi tehetsé­
gemet.

— Amiatt az egy elejtett csók miatt 
hónapokon át cirógattam az életem t űző­
vel, az idegeim lassú tékozlásával. A biz­
tosságot csókolta rám, minden nap és a 
reménysugárral kergetett el minden este, 
hogy éjjel egyedül legyen, hogy éjjel más­
sal legyen . . . és én fogcsikorgatva mász­
káljak az ablaka előtt.

Később sorra jöttek a. csapdák, a mér­
ges csalétkek, az opiumos ígéretek. Meg­
kapjam a két bársonykarja melegét, simo­
gathattam a haját és az ölében fekhettem, 
mint egy gyerek. És rémséges mesekép­
ben látom a maga vad szemét, amint en­
gem néztek, amikor hervadtam. Mert maga 
a hervadásoinban gyönyörködött, a lázam 
parázsló tüzének levegőjét szívta rut :á- 
gódással. Néha feleszméltem, néha napokig 
korholtam magam és gyűlöltem magát; az 
emberi rossz szerelmes megtestesülését. 
Aztán újra villamos pántokkal szorult a 
fejemre a maga lénye és én újra hevertem, 
a pamiaga előtt, kiterítve, csendesen, mint 
egy lepuskázott tigrisnek szelíd bőre, üveg­
szemekkel és remélve, várva, hallgatagon.

...... ............. ......
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Csakis jóllakott, adósságtól mentes meg­
elégedett hivatalnok dolgozhatok megelé­
gedésre és ha a hadi költségek emelkedé­
sénél, mindenféle érthető és érthetetlen 
címeken emeli az állam a már amúgy is 
agyonsanyargatott polgárainak adóját, ak­
kor semmivel som lenne menthető, ha 
most a drágulás általánosan érezhető ide­
jében az állam nem teljesítené hivatalno­
kainak — ismételjük — teljesen érthető 
és jogos kívánságát.

1°,

Szerdán este redkivül látogatott érte­
kezlet volt az újpesti vigadó nagytermé­
ben a melyen Réti Ferenc és társai meg­
hívása folytán a város polgárságának leg­
tekintélyesebb része volt jelen. Az érte­
kezlet egyedüli célja az volt, hogy azon 
polgárok, kiknek úgyszólván a város köz­
terheit túlsúlyban kell viselnie, állást fog­
laljon a képviselőtestület azon határoza­
tával szemben, a mellyel a polgármester 
nyugdíjazása kimondatott.

Réti Ferenc indítványozta, hogy a bel­
ügyminiszterhez egy küldöttség menesz­
tessék avégből, hogy a város vagyoni vi­
szonyainak rendbehozatala és a visszaélé­
sekben részes tisztviselők vagyoni felelős­
ségének megállapítása céljából miniszteri 
biztos küldessék ki.

Dr. Aradi Béla ezen indítványt oda kí­

vánta módosítani, hogy ezzel párhuzam­
ban, de előbb a vármegye törvény ható­
ságánál jelentessék be ezen kívánság, mert 
szerinte a vármegye alispánja csak kö­
telességét teljesítette akkor, midőn a vá­
rosi autonómiát tiszteletben tartotta és 
így ezen törvényes fórum mellőzesét nem 
tartja célszerűnek.

Dr. Cserba Dezső, Zák Alajos és Diamant 
Ignác felszólalása után az értekezlet a 
Réti által előterjesztett határozati javas­
latot nagy lelkesedéssel és egyhangúlag 
elfogadta és a küldöttség tagjaiként jelent­
kezők Réti Ferencet kérték a monstre 
küldöttség vezetésére.

színház.

*.) Beküldetett.

A „Varázskeringő."
I

Strauss Oszkár 3 felvonásos operettjé­
nek édes melódiái csendültek meg szom­
baton az Újpesti Népszínház színpadján. 
A bájos muzsika, mely telve van invenci­
óval és poezissal összhangban all a szintén 
poetikus tartalmú librettóval és valóban 
sajnálni való, hogy a különben ügyesen és 
költői érzékkel beállított libretto milieujé- 
be a librettisták a dissonans hatást keltő 

I cochoneriát is belecsusztatták. A közönség 
I azonban, — hogy az egyik női szereplő-

— Két esztendeig biztosan én voltam a 
maga legédesebb játékszere: a kedves kis 
senki, aki az üres órákban folyton bizo­
nyítgatta Kató, hogy maga lióditó és ural­
kodó. Volt szive hozzá, elég rossz tudott 
lenni ahhoz, hogy egyszer se bizonyítsa 
be nekem azt, hogy én hü alattvaló va­
gyok és megérdemelek egy sziporka ju­
talmat.

Kató nyugodtan hallgatta az előadáso­
mat a higgadt, megfontolt beszédemet: 
ezt a szimbolikus megnyilatkozást, amely- 
maga alatt rejtett egy nagy viszonyt, 
amelyben nem voltak meg a viszonynak 
következményei, a csókvágynak mindkét 
részéről járó jutalma, a közöst égnek de­
mokrata érzése a férfi-nő birodalmában. 
Az arca sem rándult meg, a homloka ,js 
sima maradt : talán nem is nyújtottam 
gondolkozásra méltót.

Hidegvérrel, gesztus nélkül mondta:
— Es mit akar még ? Akar még vala­

mit: még valamit meghallgassak ?
Én felálltam, feszesen viselkedtem, tá­

vozni készültem, pedig még elakartam 
valamit mondani: azért mentem tulajdon­
képen oda, azért jöttem ide I Tudtam, hogy 
ez a legélesebb tiiszurásom, a legfélelme­
sebb kardom : hogy van már egy tiszte­
letre és csókra méltóbb másik és az volt 
az erős, a Herkules és én még mindig

csak gyönge zúgolódó lennék, ha ne, .1 az 
ő lehelet könnyű gyöngédsége töltött, volna 
meg erővel.

— Igen ! hallgassa meg — válaszoltam 
— a bucsuinondókámat, a válóperemet: 
Alá’szolgája ! És még mindig ilienitudóaii: 
Csókolom a kezét!

Kató igazul elmosolyodott és szimuláló 
álmossággal mondta :

— És hova megy? . . . Hozzá ? ... No 
ne féljen, hisz' nincs köztünk már barát­
ság; csak nyugodtan mondja meg . . .

Asszonnyal szemben vórtezettebben nem 
állhatunk, mintha beburkoljuk magunkat 
egy másik asszonnyal. Nagy erővel, ter­
mészetes csapásoknak zugó türelmetlensé­
gével, a csaták menydörgős zajával tud­
tam mondani:

— Igen hozzá megyek !
Kató most már fölpattant a díványról. 

Egyenesen, termetével pompázva állott 
mellettem és férfiassal) kezébe fogta a bú­
csúzó kezemet.

— Hát tudja rnitj Pali: Isten vele!
És még mindig nem eresztette el a ke­

zemet ; a keze följebb csúszott és a karom 
bőrét öntudatlanul simogatta, egy helyütt 
véresre marta. Lassan egyik karja a dere­
kamra feküdt engedelmesen, a másik csün- 
gött segélykérőén a nyakamba. És a meg­
hurcolt. lelkű asszonynak piros szája az

I n k a darabban megkívánt kifejezéséve 
!éljünk — „bukott“ a vastag német ma- 
lacságoknak, fairéin.1 elő kacajjal és tap­
suk kai fogadta azokat, igy tehát a kitü­
nően mulató közönség nézőpontjából szem­
lélve és bírálva ezeket is a darab előnyére 
keli hogy írjuk, mert a I-.■■bikának is meg 
kell s evi aui azt a nagy igazságot: „de 

üstiIáIs nun e.st disputámban !“
A darab sik vének mögötte m m maradt 

az előadás sikere sem! Meglátszott, hogy 
gondos tanulmányok és lelkiismeretes pró­
bák aőiilók meg a bemutató előadást 
mely minden tekintésben sikerült volta — 
A főszerepet, Steingmber Franci, női ze­
nei. . I i primáskisas.'. uny szerepét /' fl0r. 
na/ Margit töltötte be, akinek forró tapsos 
est a hozott a bemutató. Minden egyes 
énekszámát szűnni nem akaró tapssal fo­
gadta a. közönség, de a legeleinentarisr.bb 
erővel [őrt ki a taps a pikoló iim (inéi, 
melyet Papír Sándorral együtt a közönség 
viharos tetszése é- újrázása között adott 
elő.

Papir Sándor a Lothar gróf szerepében 
megnyilatkozó komikumot teljes sikerrel 
aknázta ki és művészi magaslatra emelte. 
Alakításán és minden mozdulatán egy ön­
tudatos művész tanulmánya látszott meg. 
A népszerű komikust zúgó tapsokkal ho­
norálta a közönség, mely nem volt fukar 
Feber < ligával szemben sem, kinek fie­
le im szel epében szép kolor.atur hangját ju­
talmazta tapsaival, nem volt az Szentes 
Jánossá! szemben sem, akit Joachim her­
ceg szerepében ötletes és jóiyii humorra]

ajkamhoz emelkedett és több peicig tar­
tott. a csókja, amelyet minden átkom ere­
jével sem bírtam visszautasítani: két évi 
szolgaság után felszabadított akkor, ami­
kor amikor megszűntem ragszolgája 
lenni.

Aztán messzire ellökött magától, bru­
tálisan taszított. Mikor már távol voltam 
a testétől, a csókos szájától, megutált és 
kergetett :

— Most már menjen . . . hozzá és soh- 
se jöjjön . . . Magát is utálom, de még 
[óbban magamat, mert nemtudom megér­
teni, hogy miért szerettem most magát 
ötpercig . . . két év után . . . De már is 
menjen

Az utcán még szívom a csókja illatát 
és diadalmenetben megyek a másik asz- 
szonyhoz : mert megyek . . .

Most már én is vagyok olyan rossz 
férfi, mint a Kató asszony : már közeledem 
az uj vallásom templomához és kezdem 
felejteni a régi vallásom legszentebb 
igéit . . ,
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Lőwi Dávid és Fiai fournirgyár fióküzlete
----  ÚJPEST, Arpád-ut 111. szám alatt megnyílt. =

fűszerezett előadásáért és sikerült alakí­
tásáért tüntetett ki tapsaival, amelyekben 
része volt Balogh Bélának Niki hadnagy 
szerepében. Carmen Juliskának, aki a 
nagydobos fő szerepében bontogatta egy 
jövendő komvka tehetségének szárnyait, 
Nagy Vilmának Friderika jóizü és sok (le­
nit, keltő szerepében. Ez a sikerült elő­
adás is, amelyben olyan művészi erők mű­
ködtek közre, mint Papír pár, Fehér Ol­
ga, Balogh Béla, Szentes János és kis 
epizodikus szerepében Lukács Nándor 
fényesen beigazolta azon jóslatunkat, hogy 
za újpesti közönség nem fog a fővárosi 
színházak látogatására szorítkozni és hogy 
nem is szorítkozik arra fényes dokumen­
tuma annak a sok teltház, melyeket a 
változatos műsor és a mindenkor kitűnő 
előadások következésének lehet tekinteni.

Ezt igazolja Strausz János örökszép ope­
rettje :

a cigánybáró
hétfői bemutatója is, melyet szenzatió- 
ként emleget a színházi közönség és kri­
tika egyaránt. E már agyonjátszott, de 
az örök ifjúság klaszikus szépségével di­
csekvő operette, a bemutató előadás al­
kalmával olyan fényes és intenzív hatást 
keltett, aminőre csak a budapesti Népszín­
ház aranykorában volt példa. Valóságos 
eseményszámba megy a vidéki színpado­
kon oly példátlan művészi siker, mint 
aminőt a cigánybáró bemutatója az újpes­
ti színpadon aratott. A közönség mintha 
előre sejtette volna e fényes sikert, szí­
nükig megtöltötte a nézőteret a szerep­
lők pedig mintha egymást igyekeztek vol­
na a siker tekintetében legyőzni, mintha 
nemes versengésre keltek volna egymás­
sal. Boda Barinkai szerepében elemében 
volt, tenorját szépen érvényesítette. Szen­
tes János Zsupán szerepében méltó társa 
volt úgy alakítás, mint előadás tekinteté­
ben a budapesti Népszínház egykori hires 
Zsupánjának Németh Józsefnek, Zaffi ci­
gány leány szerepében Fehér Olga az est 
iinnepeltje volt. Minden egyes ének szá­
mával magával ragadta a közönséget, 
melynek soraiból orknnszerüleg zúgott fel 
a taps. Tapsot kapott Galambos Margit is, 
aki az est sikerében leküzdötte lámpalá­
zát és szépen érvényesült Arzéna szere­
pében, Carneró epizód szerepében Balogh 
Béla, e sok oldélu fiatal tehetség határo­
zott művészi alakítást produkált, Czipra 
cigányasszony szerepében Nagy Vilma 
ügyesen alkalmazkodott az ensenblehez, 
Lukács, mint Gábor deák derekasan bir­
kózott meg az egyéniségével ellentétben

álló szerepkörrel és Ottokár kis szerepében 
Rédei Frigyes volt elismerésre méltó, de 
nem volnánk igazságosak, ha külön ki 
nem emelnénk a karszemélyzetet is, mely­
nek oroszlánrésze volt az est fényes sike­
rében olyan precizitással és fegyelmezett­
séggel működött, Természetesen a szín­
pad névtelen hőseinek is bőven kijutott 
a tapsokból és elismerésekből, melynek 
habáraiban Kun Richard karmester osz­
tozik.

Heti műsor:

Nőt. 12-én vasárnap d. u. Elvált asszony
11 11 este Cigánybáró
„ 13 hétfő 1) Karemin Anna
„ 14 kedden 11 Eszeinadta.
w 15 szerdán 11 Eszemadta
* 16 csütörtök » Ocskay brigadéros
» 17 péntek 11 Cigány báró
>! 18 szombat A bolond

HÍREK.
— Felkérjük munkatársainkat es olvasóin­

kat, hogy a lapunknak szánt cikkeiket kedd 
estig küldjék be, mert a lapzárta (cikkeket 
illetőleg) kedd este van. Híreket péntek estig 
fogadunk el közlésre.

Az „Újpest“ szerkesztősége.
Tnvnsz-u. 1. sz.

— Vendéglősök köréből. Az Újpesti Szál­
lodások, Vendéglősök és Korcsmárosok 
Ipartársulata legközelebbi összejövetelét 
t. hó j23-án csütörtökön Fürst Tivadar 
vendéglőjében (István-u. 7. sz.) tartja 
meg.

— Az újpesti „Gyermekbarát Egyesület“
f. hó 15-én este 9 órakor igen látogatott 
rendkívüli közgyűlést tartott, melynek 
egyedüli tárgyát Fazekas Ágoston 
vármegyei alispánnak az egylet disztagjá- 
vá való megválasztása képezte. D r. A r a- 
d i Béla elnök indítványára az alispánt 
az Egyesület nagy lelkesedéssel eisztaggá 
választotté meg és elhatározta, hogy erről 
őt küldtittségileg értesíti és a f. é. dec. 
4-iki felruházás! ünnepélyre meghívja. Az 
alispán a küldöttséget vasárnap d. e. 10 
órakor fogadja.

x Eichel Testvérek óra- és ékszeráruháza 
Újpesten, Árpád-ut és Kemény Gusztáv­
aién sarok. Arany és ezüst órák, fali és 
álló órák. Valódi ékszerek. Arany és ezüst 
láncok, gyűrűk, fülbevalók. Mindennemű 
javítások jutányos árak mellett 3 évi 
jótállással elfogadtatnak. E régóta fenn­
álló, jó hírnévnek örvendő ékszeráruházat, 
mint a legjobb és legolcsóbb bevásárlási 
forrást, ajánljuk a mélyen tisztelt közön­
ség szives figyelmébe.

x Szülök figyelmébe Volt polgári és ke­
reskedelmi iskolai tanár lelkiismeretesen 
oktat és előkészít nyilvános polgári - reál- 
és kereskedelmi iskolába járó nehéz felfo­
gású és nehéz tehetségű fiú - és leány ta­
nulókat. Alapos oktatást ad polgári isko­
lai magántanulóknak az I - VI osztály le- 
vizsgázásáig. Külön szakszerű direkt mód- 
szerü oktatás magyar - német és francia 
nyelvből levelezésből polgári és keres- 
kedelmisták számára. Kereskedelmi szak­
tárgyak és gyorsirásbani kiképzés. Út­
mutatás különféle pályákra, Jelentkezni 
bármikor lehet az alulírottnál. Halász 
István volt polgári és kereskedelmi isko­
lai tanár. áll. isk. tanító. Lakás ." Lőrinc - u 
51. az udvarban balra.

x Hajnalba! Ez a cime egy rendkívül 
sikerült legújabb kétoldalú 3 koronás hang­
lemeznek, melynek szereplője: egy iszákos 
férj, a civakodó feleség és a viceházmester. 
Ez a kacagtató- lemez eredeti felvételben 
egyedül csakis V ágner a „Hangszer király “- 
nál kapható. (Budapest, József-körut 15. 
Senki sem tudja ezen lemez játszása közben 
a nevetést visszafojtani. Tehát semmi 
körülmények közt ne mulasszák el t. 
olvasóink, ha magukat v. vendégeiket való­
ban jól kívánják szórakoztatni, hogy ezen 
lemezt megrendeljék. Árjegyzéket pedig 
mindenesetre ingyen kérjenek.

x Bruder Henrik férfi-szabó Újpest, 
Árpád-ut 50. Nagy raktár saját készitmé- 
nyü férfi- fiú- és gyermekruhákban. 
Készít öltönyöket már 25koronától kezdve.

x Edison és a levelezés. A nagy ame­
rikai szellemóriás egy uj és ma még ki 
számithatatlanul becses találmánnyal lepte 
meg ismét a világot: megalkotta a dik­
táló gépet, mely a müveit emberiség 
egyedüli ideális gondolat inegrögzitö 
eszköze. Bizonyára sokunknak emlékeze­
tében van még egy nem rég elhalt, roppant 
szellemes Írónk, aki sokszor panaszkodott, 
hogy tolla nem bir gondolataival együtt 
röpülni; viszont azt mindenki tudja, aki 
gyorsírónak mondja be leveleit, vagy egyéb 
irnivalóit, hogy az időmegtakarítás ezen 
módja mindég elkerülhetetlen tévedéseket

KOLMAN J. 6YULA
ingatlan és jelzálog forglami irodája Újpesten, 

Árpád-ut 53. szám alatt. (Diamant-paiota.)

Házakat, telkeket, villákat
= legelőnyösebben közvetít.

Drága kamatú kölcsönök, olcsó ka­
matú kölcsönökre átkonvertáltatnak.

tmm HK

w.
M • 

ISA
-V •A

mmr*



1911 november 19 U J P E S T

és hibákat von maga után a Irhásban, 
Most már ez persze túlhaladott dolog : a 
legfontosabb megiirökkendőket is tökéletes 
bizalommal, nyugalommal és kényelemmel 
mondhatjuk el gépiinknek és írnokunk

x Még Budapesten semlehet oly gyönyörű 
ízléses, divatos kalapokat, nyakkendőket 
mindenféle sziliben és egyéb úri divatcik­
keket kapni, mint Krausz Zsigmond fénye­
sen berendezett úri divatüzletében Árpád­
at és Kemény Gusztáv-utca sarkán, hol is 
ez újonnan érkezett áruk a legjobban és 
jutányosabb áron szerezhetők be. A cég 
fő üzlete Budapest Vb, Podmaniczky-utea 
1. szám alatt van.

Nagyon sok olyan betegseg van, 
mely nem szervi hibákból ered és
melynek nem komolyabb elválto­
zások képezik alapját, ennek (Ut­
cára heves és kínzó fájdalmakkal 
járnak. Minden tapasztalt orx os 
tudja, hogy ily esetekben az emész­
tési működésben van a hiba, vagy 
a gyomor nem működik kielégítő 
módon, vagy a belek fejtenek ki 
renyhe működést.

Ily esetekben nem rendel mást 
mint Vä vagy egy egész borospo- 
hárnyi természetes Ferenci 
József keserűvizet, melyet a 
betegnek naponkint reggel éh­
gyomorra kell mginni. Ez az egy­
szerű, olcsó és kellemes kúra 
minden ebből eredő bajt: rosz- 
szullét, szédülést, fejfájást, bágyadt- 
ságot stb. rövid idő alatt teljesen 
megszüntet. Az igazi Ferencz Jó­
zsef víznek jó az ize és valóban 
jót tesz!

Ajánlatos csakis valódi Ferencz 
József vizet kérni és nem budai 
vagy egyéb általános elnevezést 
használni, mert több csekély ér­
tékű viz csalódásig hasonló vig- 
netákkal jön forgalomba. Kapható 
gyógy tárakban és füszerkereske- 
désben.

Nagybani eladás Lőwy Ármin és Fiai 
cégnél, Újpest, Árpád-ut.

NYÍLT-TÉR.
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KIVÁLÓ MÚ6YMA4T6tiMU«YiAVOi&0
KUTKEZEUDSÉQ*- EPfRJÍS.
^ap ható minden fiiszer- 
üzletben és vendéglőben.
Képviseld : SPITZER ÁRMIN. ÚJPEST

E rovatban közlőitekéit nőni vállal fclulőaséget

Köszönetnyilvánítás
Mindazon kedves ösmerőseim jó­

barátaim és az összes tiszviselőkai- 
nak kik boldogult felejthetetlen fér­
jem betegsége alatt és végtisztessége 

I alkalmával bánatomat részvétükkel 
! megosztani szívesek voltak fogadjak 

ezúton hálás köszönetemet.

özv. szalóki Horváth Andrásné.

I V. 1857.—1911.~

Árverési hirdetmény
Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó 

ezennel közhírré teszi, hogy az újpesti kir. 
í járásbíróságnak 1911. évi V. "2047/2. szánni 

végzésével Hivatalból képviselt a prágai 
escomte Geselschaft cég végrehajtató részé­
re végrehajtást szenvedett ellen 30 korona 
követelés és járulékai erejéig elrendelt 
kielégítési végrehajtás folytán végre­
hajtást szenvedettől lefoglalt 1130 koro­
nára becsült ingóságokra az újpesti 
kir. járásbiróság fenti szánni végzésével 
az árverés elrendeltetvén, annak az alap­
ós felülfoglaltatók követelése erejéig az 1881. 
évi LX. t.-c. 120. §-a értelmében, ameny- 
nyiben azok törvényes zálogjogot nyertek 
volna, végrehajtást szenvedett Újpesten, 
Ietván-utca 20. számú házban leendő meg­
tartására határidőül 1911. évi november 
hó 27. napján d. u. 4 órája tűzetik ki 
amikor a biróilag lefoglalt bútorok, egyéb 
ingóságok a legtöbbet ígérőnek készpénz­
fizetés mellett, szükség esetén becsáron 
alul is el fognak adatni.

Fel hivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végrehaj­
tató követelését megelőző kielégítéshez 
jogot tartanak, amennyiben részükre a 
foglalás korábban eszközöltetett volna s 
ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem 
tűnik, elsőbbségi bejelentéseiket az árverés 
megkezdéséig nálam írásban vagy szóval 
bejelenteni tartoznak.

A törvényes határidő a hirdetménynek 
I a bíróság tábláján kifüggesztését követő 

naptól számittatik.
Kelt Újpesten, 1911. évi okt. hó 28. 

napján.
Herczegh Lajos

kir. bir. végrehajtó.

Értesítés»
Van szerencsém a nagyérdemű közön- 
:: :: séget értesíteni, hogy ::

ÚJPEST, Attila-ulca 30. szám alatt (Lörincz- 
utcával szemben)- - - - - - —

FA-, SZÉN-, KOKSZ-, ZÖLDSÉG és GYÜMÖLCS- 
ÜZLETEMET megnyitottam,

Főtörekvésem oda fog irányulni, hogy el­
sőrendű, száraz bükkfát, I.a poroszkősze­
net és gázgyári kokszot bocsássák a n é. 
közönség rendelkezésére és pedig a kö­

vetkező áron házhoz szállítva :
25 kiló bükkfa csak fűrészelve 35 krajcár 
25 „ „ felapritva 38
25 „ „ 1. a poroszkőszén 50 „
25 „ „ gázgyári koksz 50
11 Nagyobb rendelésnél tetemes árengedmény!!
Kishivata inokok ós szervezett munkások 5 száza­

lék engedményben részesülnek 
Megrendelések Újpest legtávolabb részébe is a leg­
kisebb mennyiségtől a legnagyobbig pontosan tol- 
jesittotnek. Megrendeléseket levelezőlap utján is 

elfogadok.
Midőn mindezeket a nagyérdemű közönség tudo­
mására hozom, előrebocsátom, hogy pultos mérték 
ós elsőrendű száraz árut fogok forgalomba hozni, 
hogy ezáltal a n. é. közönség megelégedését megi 

nyerjem. Mielőbbi megrendelését várva

Kiváló tisztelettel
Kramer Samu
fa-, szén- és jégkereskedő

Újpest, Atila-u. 30, sz,

Hol szórakozunk
Fürst Tivadar vendéglős

Újpest, István-u. 7. sz. Kitűnő italok, 
konyha. Előnyös, pontos kiszolgálás.

Aki buját felejteni akarja, 
Menjen el a „Balaton“-kávéházba 
Újpest, zirpád-ut ésRózsa-u. sarok 

Kitűnő cigányzene.

Pályázat!
Az újpesti TI. Rákóczi Ferencz 

jótékonycélu társaskör f. hó 14. 
tartott rengkivüli közgyűlésén el­
határozta, hngy ez évben ug}r í 
mint az előbbi években 40 sze- I 
gény iskolás gyermeket lát cl téli i 
ruhával, erre pályázatot hirdet.

Felruház 20 leányt és 20 fiút. 
Az ajánlatok f. hó 28. este 7 ! 
óráig zárt borítékban a mintákkal 
együtt, az elnökségnek Apponyi 
Albert-u. 40. sz. a. helyiségbe 
adandó be. A tagok előnybe "ré­
szesülnek.

Pintér Károly ■
elnök. I

Fillipics Zsigmond
fényképészeti, festészeti- és fénykepnagyité 

müintézete.
Fölvételek liánonként reggel 8 órától 

esti 6 óráig, borús időben is eszközöl­
tetnek.

Rákospalota. Imre-utca 24. szám

Halló ! ■ Halló ! 3
házat akar eladni, 
házat akar venni,
házat akar kibérelni,
házat akar bérbeadni, 

hirdetését lapunkban díjtalanul közöljük,
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Próbálja meg, jól jár, ha a 

OE8ZBO$G-FÉLE

Sáhlzz:adás 
elleni pert
: használja, mely : 

a legmakacsabb lábizzadást 
is rögtön megszünteti.

Deszberg Dezső
Vscí-mí és Vörösmarty-u.sarok.

Cselédek nem fizetnek
közvetítési dijat ajándékba kapja
saját fényképét (fényképes szolgálati könyvek)

Országos Holykózvetilö Vállalat
Újpest, István-utca 9. = Városházzal szemben-

Értesítés.
Szives tudomására, adom a t. 

közönségnek, hogy ÁRPÁD-UT 
66. sz. a. a Vigadóval szemben 
levő ROSENFELD J.-féle

férfi ruha üzletet
mérték utáni osztállyal meg­
nagyobbítottam, ahol már 25 
koronától kezdve legfinomabb és 
legújabb divat szerint készítők. 
Továbbá állandóan nagy raktárt 
tartok férfi-, gyermek- és kék 
munkásruhákban minden meg­
felelő árban. Használt ruhákban 
állandó nagy raktár, úgyszintén 
a legmagasabb árban veszek.

Levelező-lapra rögtön házhoz 
jövök.

Tisztítások és javítások jutányos 
árban elfogadtatnak.
Kiváló tisztelettel Rosenfeld J.

nézze Ön meg
9

mindenekelőtt az összes oipőüzleteket és azután 
jöjjön hozzánk, ön csodálkozni fog versenyképes­
ül sógtinkön, minőség és ár tokintetében. :::

Teddy Shoe Company
Budapest, Muzeum-köruí 27. szám.

Árjegyzék ingyen es bementve.

Hatóságilag engedélyezett

villsnyfelszerclési íáitaóli
mechanikai műhelye

Budapest, VII., Wesselényi-utca 47. sz.
Elvállal épület-berendezést, villamos ivlámpák, telefon- 
és csengö-lakásberendezéscket, villámhárító stb. stb. 
:: valamint minden e szakmába vágó munkákat.

Kerékpár és motormunkák, zománcozások, 
"'""'nikkelezések és villamosmotorok javítása. 
""Mindezen munkák pontosan, lelkiismere­

tesen és jutányosán eszközöltetnek.

Budapest legnagyobb kerékpár javitó-mühelye.

Sonnenschein Testvérek
Telefon 102—07. Telefon 102—07.

Van szerencsém értesíteni a nagyérdemű 
közönséget, hogy újonnan átalakított

Lakatos Dani hírneves cigányprímás 12 tagú
melyet az egész idényre szerződtettem, ma és mindennap esténként

NAGY HANGVERSENYT
tart.

Kitűnő italok, * ízléses ételek. * Pontos és figyelmes kiszolgálás.

Szives támogatást kér, kiváló tisztelettel

Horváth Imre
.....— vendéglős. —

Rákospalota-Ujpest. = A vasúti állomással szemben.

=: értesítés. —
Van szerencsém tisztelettel 
Újpest n. é. közönségének 
becses tudomására adni, 
hogy a Rózsa-utca 6. szám 
alatt levő régi jóhirnévnek 
örvendő Bulicsek Ferenc-féle

VENDÉGLŐT
átvettem. Számos éven át a 
fővárosban e téren szerzett 
tapasztalataim folytán azon 
kellemes helyzetben vagyok,

hogy eredeti fajborck, naponta 
friss sör, valamint izetes ma­

gyar konyha jutánycs áron

való kiszolgáltatás által igen 
t. vendégeim legmagasabb 
igényeit is kielégíthetem.

Egyletek, társaskörök, valamint! zárt­
körű összejövetelekre külön helyiségek 
állnak rendelkezésre. — Nyári mulat­
ságok részére kedvező helyiségek.

Naponta egy elsőrendű zenekar
IW8T hangversenyez.

A n. é. közönség b. látogatását 
és támogatását kéri tisztelettel

Bock József
— üzletvezető. —

Üzlet áthelyezés.
éVan szerencsém tudomására adni a n. 

közönségnek, hogy 21 éve fennálló
Weisz Gábor-féle butorraktárt

Árpád-ut 50. szám alul
Árpád-ut 52. szám alá (Haberfeld
fénykóyész házába) helyeztem át.

Kérem a t. vevőim további szives párt­
fogását, kiváló tisztelettel

Weinberger I-né 
Weisz Gábor fi. v. 

bútorkereskedő, Újpest, Árpád-ut 52. szám.
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FOGQRVOSI-
INTEZET
BUDAPEST, VII.,

Erzsébet-kcrut fin
félemelet 8 TU

A jó emésztésnek és az ember 
általános, kellemes közérzetének 
egyik alapfeltétele a használható, 
jó fogsor. Felvilágosítjuk az érde- 
:: kelt közönséget, hogy ::

9«g* jó fogsorokat es fogakat
csak a legújabb teknikai vív­
mányokkal felszerelt laboratórium­
ban lehet készíteni és ilyen csak 
nekünk van. Jótállást vállalunk 

azért, hogy :
fogorvosi intézetünkben készí­

tett fogsorok és fogak :

Hajszálpontossággal 
illenek a szájban,

Nem mozognak,
Nem esnek ki.
Szagot nem kapnak.
Ize nincs,
Törhetetlenek.
Könnyűk,
A valódi fogaktól nem 
különböztethetők meg,
A szájból kivenni nem 

kell, nem is lehet.
A kontinens egyelten fog­
orvosi intézete, mely kívá­
natra szájpadlás nélkül ké­
szít oly fogsorokat is, hol 
a szájban már egyetlen fog 

sincs.

Saját találmány.
Fogorvosi intézet:
r. orvos W e i s z A.

Foghúzás érzéstelenítve, tartós 
fogtömések.

Technikai főnökök:

Herzogh Miksa 
és Balog Lajos.
Külön esti rendelés.

Hivatalnokok és csak esti 
idővel rendelkezők részére.

Szintén egyedül álló a fővárosban.
Méltányos árak. részletfizetésre is.

BUDAPEST, VII.,
48 Erzsébet-körut 48
Kéretik a pontos címre ügyelni.

— Fiók intézet: —

Vili., Nemeth-utca 41-43,1. em.

IIJPRS T,

Mátyásy Gusztáv
1 órás és ékszerész üzlete Árpád-ut. 30. sz. 

Ékszerek és óra javí­
tások a legolcsóbb 
árban elkészíttetnek.

Óramutató 20 fillér. Óra üveg 20 fillér. 
Órák tisztítása I korona. Ékszerek tüzi- 

I forrasztása 40 fillér.
Kövek foglalása 40 fillér.
Pontos kiszolgálás.

Részletre mindenféle
zseb- és faliórák.

Veszek zálogcédulákat, 
törött arany és ezüstöt 
a legmagasabb árban.

Pótlandó részeken kívül

minden örajovitás 1 korona
----------  3 évi jótállással -----------

Mendelsohn Gyula
müórásnál

József-körut 25. szám.

Gummi-Avszerch
legfinomabb francia gyártmány 12 darabonként 1.80, 2.40, 

4.— és 5.— korona.

N EVE R R IP eredeti gyártm. 12 db6.— K
STERYL legfinomabb Paara gnmmi-hólyag 

6 darab 3.50 kor. 12 drb 6.50 K
minden eddigi gyártmányt felülmúl, kizárólag cégemnél 

kapható.
PAPflTTFQ rövid, eredeti amerikai, 12 darab. 
U H I U I I L 0 3.— koronától 5.— koronáig.

valódi francia „Duchampa“ gyártmány, 
12 darab 4. 6, ti, 8 ée 10 korona.HALHOLYAG

Mintagyüjtemény 12 darab legfinomabb 4 koráén.
IRRIfiÁTflR zománcozott vagy üvegben teljesen fel- 
lliniun I Üli szerelve, 2.50, 3, 5, 8 korona.

darabja —.50, 1.—, 1.20, 
1.50, 3.— koronáig.Suspensor (heretartó)

Has- és sérvkötök :: Gummiharisnyák
legnagyobb választékban, mérték után is készíttetnek.
fii nm&.nv' <havibai ellen) 6 darab betéttel darabjaIjULUIltM U f ü koronától 0.50 koronáig.

Neumayer Lipót
kötszer, gummiáruk és betegápolási cikkek raktára

Budapest, V., Váci-körut 2. szám.

MB- LINOLEUM üzleteim :
VI., Váci-körut 1. (Ankerköz) :: VII., Rákócl-ut 8. sz.
Árjegyzéket kívánatra ingyen és bérmentve küldök
Szétküldés a legnagyobb titoktartás mellett történik.

Elad ó
elsőrendű vendég 
házzal együtt. Bz 
kinek biztos raegi 
lietést nyújt. Kim 

tatható 2000 korona havi bevét 
Cím megtudható e lap kiadóhivatalál);

A nagyérdemű hölgyközűnseg figyelmébe,
Van szerencsém a nagyérdemű 
hölgyközönség becses figyelmét 
felhívni, hogy műhelyemben a 
női szakmába vágó mindenféle 
ruhákat, úgymint kosztümöket, 
alkalmi, mennyasszonyi toalet­
teket, blúzokat stb. a lehető leg­
olcsóbban és pontosan eszközlöm 

A n. ú. hölgyközönség b. pártfogásáért esedezem

Rákosi Albert, angol és francia nöiszabó
j » Újpest, Árpád-ut 53. sz.

I
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FEHÉR ÁRMIN
cimfesiö,

elvállal minden e szakmába vágó 
munkát. — Újpest, József-utca 

és Mária-utca sarok.

Rákospalotán “Hifi

HÁZTELKEK
6 évi részletfizetésre 
vasút menten eladók.

Orosz Bertalan
Rákospalota, 3o:,skay-utea l.szám alatt.

Értesítés.
Van szerencsém tisztelettel Újpest n. é. 

közönségének b. tudomására adni, hogy az
Apponyi Albert-utca 40. sxV a.
lévő, régi jó hírnévnek örvendő Vizű 
Istwán-féle

vendéglőt
megvettem. Számos éven át e téren 
szerzett tapasztalataim folytán azon kel­
lemes helyzetbe vagyok, hogy eredeti faj- 
borok, naponta elsőrendű friss sör. valamint 
Ízletes magyar konyha jutányos áron való 
kiszolgálás által igen tisztelt vendégeim 
legmagasabb igényeit is kielégíthetem.

A n. é. közönség b. látogatását és tá­
mogatását kéri tisztelettel

Michaelisz Ferenc
vendéglős.

Egy jó családból való 
fiú 2 közép iskolával

tanuló n ak
:: felvétetik lapunk :: 

nyomdájában.

FOGAK
és teljes fogsorok, szájpadlás és inylemez ?nüknl 
Arany fogkoronák, aranyhidak és mindé nnemü 
kanosuk (Vulkánit) fogazatok, molyokot nem 
kell és nem is lehet a szájból kivonni. El- 
törhotetlenok, szagot, izt nem kapnak. Az 
ételmaradékok alája nőm rakodhatnak. A 
gyökér eltávolítása teljesen fölösleges. A ter­
mészetes fogaktól nem lobot megkülönböz­
tetni. 10 évi jótállásai. Vidékiek egy nap alati 
kielégittetnek, megvárhatják. E szájpadlás nélküli 
müfogak kizárólagosan csakis műtermemben 
készíttetnek, a legújabb amerikai mód szerint. 

Mérsékelt árak.

KELLERMANN BÉLA
fogmtiterme

Budapest, VI., Vörösmarty-u. 53.
A nyugati pályaudvar közelében.

Fogadok egész nap, vasár- és ünnepnapokon is,

BÖHM JENŐ
FESTŐ És MÁZOLÓ

elvállal diszszobafostóst a legmodernebb kivitelben 
úgyszintén tapétázást mindennemű faimitációkat a 

legszolidabb árakban.
LAKAS: ÚJPEST, JÓZSEF-UTCA 64. SZÁM. 

IRODA ÉS MŰHELY;
IV., BUDAPEST, FELSŐ ERDŐSOR-UTCA 37. II. 5 
To lofonszám : 72—25. Rögtön jövök
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llegediikben
■ ■angfokozatu gerenda beillesztése

' Ü - ■'-HV
által a hegedű 
jobb és kelle­
mesebb han­

got ád.
Mindenféle hangszerek 25°/0-al olcsóbban 

beszerezhetők mint Budapesten.
VARJÚ BÉLA hangszerkészítő mester

Újpest, Árpád-ut 61. szám.

MáthéKálmánhuscsamoka.i\\; ujj jsniBPSlß?

„Ehrlich G0G“ 1
az orvostudomány o világtörténelmi jelen­
tőségű gyógy el janisa alkalmazást nyer köz­
vetlen külföldi személyes tapasztalat alapján
Di*. MITZGER

hírneves szakintézetében

Budapest, Andrássy-ut 51. szám.

Modern berendezés és megbízhatósága 
folytán egyike a kontinens legelsőrangu 
és nevű intézeteinek, amelyek fö'üu a 
mai orvosi tudomány a vér-, romi-, 
betegség és fériigyengeség gyógyítása 
torén rendelkezik. — Tapasztalt gyors és 
maradandó értékű biztos eredmények folytán 
a tiszteletdij teljes gyógyulás után fizethető.

Az intézet egész nap nyitva.

A megtisztelő közóhajnak engedve,

Újpesten, flttila-utca». sz. alatt
(saját házunkban) a legkényesebb 
igényeket is kielégítő s a modern 
kornak mindenben megfelelő ~

nyitottam, rz Amidőn ezt összes 
(ismerőseimnek, jóbarátaimnak s 
Újpest n. b. közönségének tudo­
mására adom, ugyanakkor kérem 
szives megrendeléseiket, melyek 
minden esetben pontosan,gondosan 
és lelkiismeretesen eszközöltetnek.

kiváló tisztelettel

Máthé Kálmán
mészáros-mester.

a jó Jäckl György bácsit
ki 20 éven át hordta Soroksárról 
mindennapi kenyerünket. Ezentúl 
nem szállít kenyeret, de üaii
jó zamatos saját 
termésű bora melyet 
nagyban és kicsinyben olcsó árak mellett 
bárkinek és bárhova házhoz szállít.

Czim: Ml György Soroksár.

OUPNY LAJOS
szues-

Ehrenstein Márton
órás és ékszerész

Újpest, István-u. 3. szám.

Daktáron tart arany-, ezüst- és diszmü-tárgyakat, 
*■ inga és fali órákat omega aranyból, nagy 
választék. — Óra- és ékszerjavitás a legpontosab­

ban eszközöltetik.

Fogak szájpadlás 
nélkül, rá­
gásra azon­
nal használ­

hatók, 4 koronától. Gyökércltávolitás 
teljesen felesleges. Aranyhidak és koro­
nák 10 évi Írásbeli jótállással 24 óra 
alatt, vidékieknek 12 óra alatt készít­
tetnek, foghúzás teljesen érzéstelenítve, 
tartós tömések 3 koronától. — Régi, 
hasznavehetetlen fogsorokat és fogakat 
24 óra alatt hasznavehetővu alakitok. 
Mérsékelt árak ! — Részletfizetésre is. 
Rendelés egész nap. Vasárnap és ün­
nepnap is. A vidékről beküldött törött 
nuifogak még aznap javítva vissza­

küldetnek.
Dr. Hegedűs Jakab
Budapest, Vili., Erzsébet-körut 44.

földszint.
Specialista minden fog- és szájbetegség­
ben. — Kérem a pontos címre ügyelni.

Elegáns, fess női és gyermek ruhákat 
csakis HERCZOG GYULÁNÁL mi
Újpest, Arpád-ut 45. szám.

Menyasszonyi kelengyéket és gyász­
ruhákat 4 óra alatt készít. 2—52

ön hozzátartozóinak kellemes 
meglepetést szerezni ? Akkor 
lepje meg egy életnagysagu 
arcképpel.

Életnagyság!! arcképek bármely régi fény­
kép után platinotipia, olaj-, pasztel stb. 

kivitelben művésziesen készíttetnek.

Zueybriick Zola Rezső SfSL
Alapíthatott- 1890

Budapest, Teréz-ktirut 6. Telefon 106-71

és sapka- 

Keszitö ::

Rákospalota, Földváry-utca 20.

Figyelem I Figyelem!

□ Magánkutató 
iroda □
Elvállal kényes megbízásokat, megfigye­
léseket, nyomozásokat, elvállal továbbá 
minden nemesség! ügyet, ős- és családfák 
összeállítását. Hűséges, megbízható alkal­
mazottak. — A legszigorubb diszkréció.

donos* Kossá Magyary G°za ™fon

Ingyen Gramofon 
Újpesten.

Hatalmas nagy beszélő 
gépet és egy csomag tűt
ha nálam lemezt vásáról.

ingyen kap

Elsőrendű lemezek és az összes újdon­
ságok mesés olcsó áron kaphatók

Wass János műtermében
Újpest, József-utca 17. szám.

Festék, kence és máz, lakkok és olajok, cement, gipsz és nyers­
anyagok, mindennemű háztartási cikkek nagy lerakata:

REiCHARD ÉS SAS cégnél
Újpest, Árpád-ut 44. szám alatt. Telefon 158—-34.

Kérjen Sas-féle padlóbeeresztő-olajat!

-A.AL-.y j Gyermehhocsi
FHFN“ élő- és müvirágkereskedö j

„L.ui-11 ujpestj István u. 2.
Frissen metszett élővirágok, alkalmi csok­
rok, mü- és élő virágkoszoruk dús rak- j 

tára. Fontos és lelkiismeretes kiszolgálás j

már

13 korona árban
kapható

Magyar kosárfonó­
gyár üzletében

Budapest, V. kér., Lipót-M 30
Árjegyzék kerti bútorról 
és utazó kosárról ingyen.

I
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MŰSZAKI- ÉS GÉPIPARI R.-TÁRS.
BUDAPEST, VII. KÉR., VÖRÖSMARTY-UTCA 19|b.

4
4
>
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KÉR EKPÄR VARRÓGÉP GRAMOFON
Szórakozás a családnak.Sport uraknak.

Kellner József”» mechanikai gépműhelye
Újpest, József »utca 64. sseám.

Mindenkinek rendelkezésére áll, kinek kerékpárra, varrógépre, vagy azok javítására s ksétte van. A 't id-rn , .v.y -lmenyek 
szerint minden átalakítás, uj alkatrészek pótlása, nikkelezés, zumáncolás amerikai módszer szórni. iV»h*lös.vg mellett.

Hanglemezekben a legújabb darabokból nagy választék.
Csengettyű és házi-telefon felszereléseket terv szerint, igen előnyös feltételek mellett vállal s jó karbantartását olcsó patt- 
sáléban teljesiti. — Varrógép alkatrészek és tűk gyári árban. — Aki pontos, jó és szolid munkát kivárt, az bizalommal 
forduljon hozzám. — Telefon: 168—16. Tisztelettel Kellner József, mechanikus,

m
IFJ. LINK VILMOS

pS Újpest, Nyár-utca 19/a. (Saját ház.) 
jg = Bádogos és szerelőmester. = 
§

Készít vizvezetékberendezéseket, = % 
továbbá gáz-, fürdő- és csatornázási § 
munkálatokat legjobb kivitelben, leg- || 
olcsóbb árak mellett. Költségvetés díjtalan! d

m0wÁ-R>v

3 Nézze meg £ ~\ Nézze meg £

KOBBAK-féle cipő-különlegességek nagyáruházát
Újpest, Árpád-ut és Kemény Gusztáv-utca sarok (volt Németh Gyula-féle üzlethelyiségben.)

mmn
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vett nálunk készpénzért 
és az általunk bevezetett 
rendkívüli kedvezmé- 
n y e s törlesztési rend­

szer alapján
kiváló zongorá

)

részvénytársaság.
Budapest,

Telefon 4—81.

éz-köput 1. szám.

Telefon 4—81.

é- « é. é. *

Vau szerencsém a nagy érdemli közönséget, ismerőseimet 
és barátaimat tisztelettel értesíteni, hogy az

„ELITE” nagyháBéhazat és szállodát
Újpest, Árpád-ut és Apponyi Albert-u. sarok

ez évi október hó 21-én átvettem s azt személyesen fogom ve­
zetni. —• Minden törekvésem arra fog irányulni, hogy kedves 
vendégeim legmagasabb igényeit minden tekintetben kielégítsem.

Esténként jó hírnevű cigányzenekar 
fogja a n. é. közönséget szárakoztatni.

Nagybecsű pártfogásért esedezve, vagyok

tisztelettel

Balog Ármin
kávés.

Szabadalom
Eladó vagy társ kerestetik 

biztos jövedelem.
Cim a kiadóhivatalban.

Legkellemesebb kirándulóhely 
az Újpesti hajúállomás-gendéglfi 
kertheipiségeiben. EST
kaláevló Vasárnap és ünnep-
■ ■** * **^^" *■* ■ nap katonazene.

Minden délután 5 órától Pápai Náci zene­

kara hangversenyez. — Dunai terrasz.

ooooooooo TELEFON : 90—49. oooooooo

HIRDETÉSEKET
jutányos Árban elfogad köz-
: : : LÉSRE AZ a I a

■ iá

ÚJPEST
= KIADÓHIVATALA. =
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A SZÉNSAVAS ÁSVÁNYVIZEK

l HIRáLYAf
Kapható - • . on füszerüzletben es vendéglőben. 
— Kepvi 'io. SPITZER ARMIN, ÚJPEST. =

Sodronykerítés fonatokat
bármily bekerítés! célo. re keritésrácsokat. tüskés huzalt, 
rostélyokat, bármely fémből készült sodronyszövetet, fa- 

keretüszitát. rostát szállít

7S:aii GYULA ÉS Fii msui
BUDAPEST. Vili. KERÜLET. RÁKÓCZI-TÉR 3. SZÁM.

40 év óta fennálló gyár. Alapítási év 1869 — Árjegyzék 
ingyen. — Telefon 120—25.

Házeladás.
Újpest, Lőrinc-u. 11. sz. a. kisk. Yincze 

Ferenc tulajdonit képező ház szabadkéz­

ből eladandó. Tudakozódni lehet Újpest- 

város közgyámjánál.

HEGYI LAJOS
..... hirdetési irodája r=r:

folyó évi augusztus hó l-en

Budapest, VII,. Király-utca 67.,
----- I. etn. áthelyeztetett. ~

Mindennemű hirdetések és 
reklámok felvétele az összes 
fővárosi-, vidéki- és külföldi- 
lapok és napíarak részere 
eredeti arban. Költségvetések 
es arajanlatok díjmentesen.

VENDÉGLŐ - ATVETEL.
Van szerencsém a nagyérdemű közönség b. 
tudomására hozni, hogy a BÁTHORY JÁNOS-féle

= vendéglőt ==
VASÚT-UTCA 17. SZÁM ALATT mint üzleti 
megbízott augusztus hó I én átvettem. Midőn 
ózta nagyérdemű közönségnek b. tudomására 
hozom, egyúttal kérem szives pártfogásukat. 
Üzletemben minden órában l.iss, ízletes ételek 
szolgáltatnak fel, valamint kizárólag magyarádi 
és tokaji borok méretnek ki. "

ÉTKEZÉSRE ELŐFIZETÉSEK ELFOGADTATNAK.

HETI ÉTLAP:
HÉTFŐ : Székelygulyás.
KEDD : Töltött káposzta.
SZERDA : Pacal és tokány.
CSÜTÖRTÖK : Disznótor.
PÉNTEK : Halászlé.
SZOMBAT: Bableves kolbásszal. 
VASARNAP : DÚS ÉTLAP.

Számos látogatást kér

Herold Ferenc,
a Katii. Kör volt vendéglőse.

NAGY ERNŐ
□ CIMFESTŐ □
ÚJPEST ÁRPÁD-UT, ■ LŐRINCI-UTCA SAROK.

Rákospalotán
337 öles háztelek eladó. Bő­
vebbet „Magyar Gazda“ k [adóhi­
vatalában. Budapest. Y. Góza-u. 3.

Szülők figyelmébe!
Volt polgári iskolai tanár lelki ismere­
tesen előkészít a nagy szünidőben

javító-, pótló-, felveted- és magánvizsgákra 
elemi, polgári, gimnáziumi, real és felső­
kereskedelmi skolai fin és leány tanulókat; 
folytatólag a tanév folyamán is gyenge fel­
fogású es tehetségű gyermekekkel korrepetál.

Alaposan oktat továbbá polgári iskolai 
magántanulókat 1 — VI. oszt. levizsgázásig.

Külön szakszerű tanítás a némct francia "ye^en
----------------------------------------- direkt módszer s érint;

kereskedelmi számtan, könyvvitel, váltóisme 
— és magyar—német gycrcirásban. —

Föl világosi fással szívesen szolgál

Halász István
veit nőig. és kerosk. iskolai tanár 

állami iskolai tanító.
Lörinc-utca 51. szám.

Halló! Halló !
Értesítés.

Van szerencsém a nagyérdemű 
közönség 1). tudomására adni, hogy
ÚJPESTEN, KÁROLYI-UTCA ÉS 
LŐWY-UTCA (Reich-féle házban)

úri- és női ruha :ze~ 
vegytisztító műhelyt
nyitottam.

Egész öltönyt 3 kor -ért tisztitok.
Elvállalok minden e szakmába 

vágó munkákat a LEGOLCSÓBB 
ÁRAK mellett.

Támaszkodva e szakmában több 
év óta szerzett bő tapasztalataimra, 
kérem a nagyérdemű közönség 
b. pártfogását, maradtam tisztelettel

ROSENBERG ILLÉS.

Erteiltes! Újpesten, Arpád-ut 50. sz. a, férfiszabó üzletetSzives tudomására hozom 
a t. közönségnek, hogy

==~™===, nyitottam, hol mérték után már 25 koronától kezdve készítek uriruhákat a 
legújabb divat szerint. Továbbá állandó nagy raktárt tartok saját műhelyemben készült férfi-, fiu-

tíS ^vermek ruhákban a legfinomabb minőségben és a legolcsóbb árakban. --------------
Szives támogatást kér kiváló tisztelettel BRUDER HENRIK, uriszabó, Árpád-ut 50.

BLAU LIPOT technikai berendező
Újpest, Árpád-ut 79. szám.

Elvállal vízvezeték-, kutak-, csatornázásokat, szagtalan angol 
árnyékszékek-, fürdőszobák és öntöző hydransok berendezését.

Továbbá légszesz- és villanyvilágitási-csillárok, légszeszfőzők- és erőátviteli berendezések a 
m Telefon. a legolcsóbb árban és jótállás mellett vállaltatnak «1. Tßißfnn
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Nun s'iiUogeH i nsten venm. — Minden férfinek alkalma van szükségletét helyben beszerezni

S.SSgl1»1'»* <=*Bnel, Arpád-ut 48. „
Gyük its, in a y var ^várhn ánvV S‘'SSe?fk u;. ™-: valödl Angol, Borsai ino íta és a hires Pelikán és 
gyártmányú"gvapTu alsórujeil' ^i 'a ^tokban kapható. Továbbá valódi Jäger tanár-féle Beuger 
rezhelők. - Féri fehérnem il’ Faunot'fele Angol keztyük, szolid szabott árak mellett besze-

---------- -------- ----------------—~ tp|v mertl>k peruit is megrendelhetők. Föüzlet: Podmanitzky-u. I. — Telefon

Kertész Ede „PANNONIA“-kávéháza
—----- —- jpest, Árpád-uit 48. szám. =====

Naponta Koczé Bertalan és Fia és 12 tagból álló zenekara ma és 
D . ... mindennap este 8 órától reggel 5 óráig hangversenvez

előzékeny kiszolgálás, , Kellemes .zórakozó hely s Reggeli, nyitva. :: oian ternesk. = Met.
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J Ami jő, az olcsó! [

Iparosoknak rendkívül fontos!

Eredeti svédországi

Munktell-nyersolajmotorok
és cséplökészületek az elismert 
legjobbak. Igen olcsó árak! Ked­
vező fizetési feltételek! Legna­
gyobb jótállás! Érdeklődőknek ár­
jegyzéket költségmentesen küld

MUNKTELL GÉPKERESKEDELMI R.-T,
Budapest, V, ken., Váci-ut 6. szám,

a nyugati pályaudvarral szemben.

] Ami jó, az olcsó ! [

r a

n

Telefon 138—97.

Megnagyobbított raktár!
Telefon 138—97.

órák és ékszerek, arany láncok és gyűrűk, 
brilliánst gyűrűk, függők, ezüst evőeszközök 

— r ®s botok a legolcsóbban a szolidságáról híres
EICHEL TESTVEREK órás és ékszerészeknél Újpest, Árpád-ut 48. szerezhető be.
--------- Javítások szakszerűen készíttetnek. ■■■■

r ' *«.

SWIPERSKI-sa
3—200 lóerőig, a legkiválóbb kivitelben.

Egyszerű szerkezet és kezelés. Olcsó beszerzés, üzem és 
ntartás. Hosszú élettartam. Feltétlen üzembiztonság, szelepek 

és mágnesgyujtás nélkül.

Teljes villamos berendezések önálló teleppel. 
Müncheni benzin-, gáz- és szívó - 

gázmotortelepek. ::
M. S. W. villamos motorok, 
dinamók, centrifugál szivattyúk, 

gőzturbinák.
Költségvetéssel és mérnöki látogatással szívesen szolgálunk, 

ELEKTRA villamos és erőtelepeket építő rószv, »társ,
Budapest, VI., Gyár-u. II|R1. :: Telefon 84—64.

HKHHi
4'

BKESm

* • ?1

í
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ESsű magyar vilíamos ereire berendezett hangsr.ergy^r

sí §b^ is © I JF 5E8 íi EB
cs» es ^s«1» udv* sszai«&o öudapesir,
a m. kir. operaházi ingná. a m. kir. zeneakadémia. a hiuia- 
pcsti színházak, zeneiskolák, a hadsereg sth. szállítója, 
a jav. Rákóczi tán iga ló és a hangfokozo gerenda lelki la lója.

Foüzüei; 8L Lánciiid»uica á. l,A ni. kir. keresk. 
ministe 1‘ium mellett.! Gyárs IB., Öntöház-utca 3.

Magyarország ;ep::p!^ rmz es f;?it hrjszerek gyára.

síi jár gyárában készül; általánosan elismeri luvagszrrr'l. hangszert lkat rész -k a, 
kurmonhunokimii is legnagyobb ntkl.ir. — Ái'j8§#Z8k6t Mfáiiettíl iHijyen é> itöf.-ilSiittt,

Aj altija 
hurokul

csillár“ és fémórti - gyára

Budapest, Rózsa-utca !09. sz.
(A Ferdínánd-hid mellett.)

Villany-, gáz-, petróleum- és kombinált 
csillárok. Butorvasalások, rezsinek és 
mindenféle réz- és fém különlegessége két 
raktáron tart és eredeti gyári árakon 
kaphatók. Elfogad csillárok átalakítását, 
galvanizálását, aranyozását, ezüst ozásét sth.

Képvisel: Beregi Bertalan
Újpest, Árpád-ut 80, szám,
ahol mindenféle elektrotechnikai cikkek, 
villanyszerelési anyagok, motorok és min- 
— (leniele villanygépek beszerezhetők. - -

A magyar Reduktor-müvek 

kizárólagos képviselete ugyanitt.

Női
A

ff$\ JßlpX , ,,

* ! > ' nagy raktara.

Budapest,
VI., Király-utca 8. sz.

Diszitett ka' posztály ;
IV. kér., Párt utca 6. sz.
Kérjen divatértesitőt. stés és átalakít - 

sok a legolcsóbban Hallatnak.

Pótlandó részeken kívül

= 3 évi jótáílássai. =

Ji ébresztőóra I írt. 25-töl

Vili. kér.. József-körút 25. szám.

í íVlielött mot őrt vesz. 
kérjen árjegyzéket:

Hazai Gép- es Motorgyár
k v jj t ro A I O'í*!# v j A O TÓ 'V* c ó 4® 1I Adiídí ssivd‘?i8s I arsay

I Budapest. V!., Lőportár-utca 141a.

I
, / ■ ■

ÍR-V.

I

xiy
SzáEíátisnk ■

Magán) á ró ni cíoro k at. 3 s nziti- 
motorokat. Motoros cséplő­
ké sz 1 etcket. Motorftirészeket. 
Szivógáz- és Nyersolajmoíűrokat,

Javítási munkrialokat ölesen elv Halunk. 
Alkatrészekéi gyár. áron szállítunk!

szükség’ Hét részletfizetésre is legjob­
ban legolcsóbban fedezheti

SÁNDOR IGNÁC
nagy butorraktáraban

Budapest, V.. Bank-utca 7 szám
(Váci-körut mellett,)

hol mindennemű asztalos, réz és kárpitozott bú­
torok óriási választékban találhatók. 100 koronáig 
havi részlet 8 kor.. 200 koronáig 10. 300 koronáig 
15.500 koronáig 20,800 koronáig 25. 800 koro­
náig 30.1000 koronáig 40 korona, előlegül 20% 

fizetendő.

Pontos cim: Pontos cim :

Kállai István és Tarsa
Budapest, Vi., Löpirtir-utca I4|a.

%?.fcíotvj
<

Aa A,> Aótfcn Ao Aa Ari A (l&á&Xw* vY üJGYöJcY yj? w'w/vXó* V'O* •'XU/^Xp^yXuf y/

Félviselt férfi ruha, használt varró­
gépek/ kerékpár sth. vétele és 
eladása, ugyanott ruha javítás és 

vegy tiszti t ás.

KRAUSZ ERNŐ
Újpest. Nyar-utca I. szám.

fogak
szájpadlás nélkül is, rágás­
hoz és a gyökér eltávolítása 
:: nélkül, jótállás mellett, :: 
to válási, el távoli, hat at lan 
arany hidak óh aranykoronák 
a feggyökerokro fájdalom 
nélkül illesztőim k. Fog- és 
gyökvrhuzás fájdalom nélkül

Tanítóknak és hivatalnokok­
nak 40 százalékkal olcsóbb.
Kitüntetve díszok­
levéllel Lyonban.

ZAHN ™
Gebisse, zum Konen brauch­
bar. ohne dass die Wurzel 
entfernt werden mile sen. 
Gejdsso. anch ohne Gaumen­
platten, dauerhafte Gold­
kronen werden nnf Wurzeln 
aufgesetzt mit Garantie. — 
Zahn- und Wurzelziehen 
:: schmerzlos.
Für Lehrer und Beamten 
um 40 percent billiger. 

Aranyé rommal szép. 
jó és tartóé munkáért

KOOS
császári es királyi szabadalmazott múfog-speciaiista
Budapest. VII. kér., Rakoczi-ut ,'i4 szám

A llókus-kórhézz-al szemben.

1 Kávéházmagnyítás I
jit

tg Van szerencsém n nagyérdemű kő- 
& zönséget értesíteni, miszerint Újpest, .i.'p 
c,’ Attila-utca szám alatt (Árpád- L
Igí ut sarok) a modern kor :góny, i- fjy
ra nők megfelelő kávéházat nyitottam. 
c9 Amikor ezt /ismerőseim (•< jóbarátaim L 
lg! tudomására t ozoia, kórom a múltban 
ra tanúsítóit bizalmukkal és szeretőtök- í.g, 

kel továbbra is megtartani szívesek t-:> 
lg; legyenek. — Tiszlolottol BLASZ JÓZSEF. ö*
lg Járóka Rudi zenekarával és l'f 
tg; ifj. Járóka Sándor hegedű szólista rf
lg a Fodor-féle zenokonserva tori um jelesen í.gi 
cij végzett növendéke hangversenyez.

^ Színház után kellemes szórakozóhely
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:: ogtecíinikai műterem. :: 
Fogorvosi rendelő intézet.
Ljíiösl, Árpáu-ui53/a (íShfÉiKHor! sarok) 11. emeld!

Sn Hvíló mv::, horoildo^‘ mmomLben,Tl. 6s km:
■illiloti <■II-,ihnr' i ' • 7''' s"0: i101, logtcclinikusok közreműködésével olő- 
eia°Í ’e, nőmért mhfifí^ i°«8“bb fogtechnikai készítményeket 

18 11 " 1J ŰVI jótállással ajánlhatom a n. <\ közönségdinébe
Iveszittok fogkor,mákat v.tl idi

tVHI‘11 ll

I frt 75 I,» • .................. tranyból nagyság szerint 5—7 írt: ezüstből
ír-iv.T-'4ikatl 5-ür r•' f :l),n ::,j barter marad 4 frt: valódi araayék-fogakat
3 frt fin kr fn ™„rh» in ' f:’;ia.k®Vl!y.,e n,!Z ,,eikiil «« a gyökerek eltávolítása nélkül 
o fit bl) ár., to |aoi ba illesztendő fogakat I frt 25 krajcár.

Teljes felső fogsort vakító fehér, 
valód, amerikai fogakkal, szivókamarával, 
mesterséges fogluissal, iégnyomásos tar­
tással 14 drb 12 frt 75 Kr. Alsó fogsort 
ugyanilyen anyagból 14 drb 12 frt.

Teljesen Inynélkiili mozdulatlan, ki 
nem vehető fogtartalékot 23 karátos 
aranyból (hidak) szintén készítek. Ezeket 
a hidakat a legújabb amerikai tapasztala­
tok szerint készítem, úgy hogy iisztithatók, 
üiiiiilietok s a fogak kicserélheiök.

Foghúzást 1 írtért végzek ; mim- r*’’ '
kasok, i. nulók. cselédek és gyermekek 
a felét fizetik, 50 krajcárt. Tolj, sou
fájdalommentesen 1 Irt 50 krajcárért ' ' ' ' •'•V
húzok Ingat.

---------Saját különleges methodusom z.: .i a legtöbb esetben megszüntetem
a fogfájást anélkül, hogy i fogat kJ ke’kúie huzni.----------

, Miis,ld ügye légem a gak eltávolításában és tartós mütömésbon 
jio'.iiuiiilasi ;.i uniói ; ,gmiii,'-i -libvii. melyeket az irgalmasrendiek buuai 
kórhazában 1906 1907. években elsaj titottam, általánosan ismeretesek,

111 ■ ■ ! porc,-lián mii!-",mosok fájdalom nélkül ős kímélő-

Cement mütömés 1 forint, — Ezüst mütömas 1 írt — 1 frt 75 kr,
Külső páciensek megbízásai 4—6 óra alatt toljesittetnek.
Más helyen részi lett, rosszul alkalmazott fogsorokat, használhatókká 

a j‘.......  K>- - iéai.-r i.4jesv,i a páciensek kívánsága szerint. Javítá­
sok a legolcsóbban 2—8 óra alatt eszközöltetnek, elkészülésük megvárható.

Teljes tisztelettel
CZ31.L8BÍLLESÍ EDE, orvos éS íüpVüS
Újpest, Árpád-ut öl a. (István-u. sarok) II. em. jobbra

a pénzét, ha haiigszerszükségleleit nem nálunk fedezi, mert 
seholsem kaphat, úgy mint nálunk, egy remekül kidolgozott 
domború „Stanier“ hegedűt, tokkal Ifi, felszereléssel «sale 12 
kor.-ért. Wagner a „HangSzer-Király-nál, Bpest, Júzsef-körutlö.

I

í

Ij

(

1

Ifj. Erker András utóda

LÁM PL SIMON
festék nagy kereskedő

Újpest, Árpád-ut 54. szám.

Í
j
i
i

1

■ •— • ---- - Alapit,atott 1875. évben. ~
Ajánlom dúsan felszerelt raktáromon levő finom olajfestékek, 

hengeren őrölve finom festékek. Padló festek különlegességek ..Pilla­
nat" padlófénvmáz. gyorsan szárad, fényét állandóan tartja, szagtalan. 
Parkét paszták es beeresztd. parkét kefe tiszta sorté, kencék. lakkok 
és mázak, garantált tiszta áru Marx-féle zománc (Email-festék) fürdő­
kádak es kerti bútorok részére. Ecsetek, korongkefek. meszelők első­
rangú sörtéhöl, összes háztartási cikkek nagy választékban. Művészeti 
olajfestékek. Cazctták és featövészon. Meloeco-oement főraktár, gipsz 
nagybani eladás

!‘:'a :

úiáÉi

V,é

'1 M

j KEREKES JÓZSEF
’ Telefon : 171-96 különlegességi üzlete Telefon : 171-96.

Újpesten, az Ssíván-T &■
j Faragászati, sajtolt és faragott butordiszek és betétek. Esztergályos árut 
j minden kivitelben. Görlécek, székülések, bei- és külföldi, valamiét , ngeren- 
5 túli fournérok deszkák és padlók. — Fest: : fény máz és e asszék. •:

Sz; ,-számkövek és különlegességek Asztalos , iombfürészcíi zerszámok. 
Sr készítmény!! bútor-vasalások, bútorzárak, továbbá divaté: bútor disz- 
:: veretek nagy választékban. Magy raktár márvány árukban. ::

lift/- Ur.fVtj

Hegedül
Zongorát,

Pianinó

1

Y\ N
«w.< V •**

:: Cimbalmot, Harmoniumoi,:: 
harmonikát, Fúvó hangszert

sehol jobban és olcsóbban nem vehet, mist a 
magy, kit. zeneakadémia házihangszerkészitöjenél

Renunj/i Mihályníl
Budapesten, KiráSy-u™ 58.

Mielőtt bármely hangszert 
vesz kérjen árjegyzéket vagy 
győződjön meg személyesen

•>:, <-&
Az összes hang-. '

- ^ szedek javifisa! ,
szakszerűen, 
jótállás mellett, m 3

*
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ter

ha n liezen megszerzett keresetét, holmi gyári cipőért dobja 
ki, holott nálam kap saját műhelyemben készült tartós, 
SS M M elegáns cipőt minden elfogadható árban 1 i l

Bernstein lüor
Arp d-ut és Apponyi A-u. sarok. (Saját ház.)

Eredeie

e SS

er
nr efoSftonégo káijiták

biztonsági szabályzóval.

Egyszeri betüzeléssel egész télen ke­
resztül égnek, miáltal a naponkénti 
betüzeléssel járó fáradság és alkalmat- 

lanság megszűnik..:_

Rendkívül pontos 
szabályzás !

Látható tűz!
Melegkisugárzás 

alól!

Fűtőanyag meg­
takarítás bármely 
más rendszerrel 
sáemben 20—50 

százalék.

ti

Phönix.
Az eredeti Riessner-kályha 
az egyedüli tökéletes folytonégö.

TURNAY és RECSH

es

PfF
mvíá

(A/Sr m fi »» rj ” F r » naKlitunc msrmsegu

eidinger »
f

<►

aljf tiá

Takarék-

tűzhelyek, 

kályha- és 

tűzhely- 

alkatrészek.

asztali

tűzhelyek,

kályha-

előtétek, 

széntartók stb,

nagy választékban. £
vasaru-

üzletében Újpest, Árpád-ut és 

István-u. sarkán. £

„Szabadságu könyvnyomda Újpest, Tavasz-utca 1.


